
Předběžné výsledky: UNIQA v roce 2008 op ět posílila 
 
Podle p ředběžných údaj ů za minulý rok vzrostlo p ředepsané pojistné UNIQA 
pojiš ťovny o 15,7 % na 4,378 miliardy korun. Na tomto výs ledku se podílelo neživotní 
pojišt ění předpisem ve výši 3,198 miliardy a životní pojišt ění 1,180 miliardy korun. 
Zatímco tahounem r ůstu v roce 2007 bylo životní pojišt ění, loňský výsledek zajistily 
především výborné výsledky neživotních odv ětví, která meziro čně posílila bezmála o 
20 %. 
 
Životní pojištění přineslo loni UNIQA pojišťovně na předepsaném pojistném o 6,5 % více. 
Téměř celý přírůstek je vázán na běžně placené pojištění, zatímco jednorázové životní 
vklady prakticky stagnovaly.  
 
Největší díl neživotního pojištění připadá v UNIQA i nadále na pojištění motorových vozidel. 
Povinné ručení vzrostlo  meziročně o 26 % a havarijní pojištění o 29 %. Vysokou dynamiku si 
tato odvětví podržela po celý rok 2008, ale v posledních měsících byla zaznamenána 
historická úroveň přírůstků. Lze to přičíst velmi úspěšné reklamní kampani UNIQA, ale i 
všeobecně medializovaným opatřením namířeným k potírání provozu vozidel bez povinného 
ručení. 
 
Kromě segmentu aut bodovala UNIQA nejvíce v cestovním pojištění (meziročně + 64 %) a 
soukromém zdravotním pojištění (+ 42 %) 
 
Výrazně narostl loni celý kmen smluv UNIQA pojišťovny, když koncem roku evidovala již 
490.800 kusů (oproti 2007 o 18 % více). 
 
Situace v oblasti škod byla pro UNIQA pojišťovnu loni nadále příznivá. Největší loňskou 
škodou je požár Levého křídla Průmyslového paláce na Výstavišti v Praze, za který už 
UNIQA společně se soupojistitelem vyplatila zálohu 40 milionů korun. Ukončení šetření 
škody se předpokládá přibližně do konce prvního pololetí 2009. 
 
Koncern UNIQA Group Austria si vedl loni velmi dob ře 
Velmi pozitivní vývoj hlásí i koncern UNIQA Group, jehož je UNIQA pojišťovna součástí. Loni 
navýšil objem pojistného o 10 % na 5,803 miliardy EUR. Tohoto výsledku bylo dosaženo 
hlavně díky dynamickému růstu společností mimo Rakousko, když celkový podíl pojistného 
koncernu ze zahraničních pojišťoven skupiny už dosáhl 38 %. Největší tempo růstu 
pojistného (+ 56 %) zaznamenaly země v regionu širší střední Evropy, když dosahovaly 
dynamiky výrazně nad průměrem lokálních trhů. 
 
O spole čnosti UNIQA  
UNIQA pojišťovna vyvíjí své aktivity na českém pojistném trhu již patnáct let. Jako univerzální 
pojišťovna nabízí prakticky kompletní paletu pojistných produktů pro občany i korporátní klienty. Podle 
objemu pojistného figuruje na devátém místě v žebříčku pojišťoven.  
UNIQA pojišťovna je součástí významné rakouské skupiny UNIQA Group s podílem okolo 22% na 
rakouském pojistném trhu. UNIQA se v souladu se svým strategickým záměrem stát se jedním z 
nejsilnějších pojistitelů v regionu širší CEE etablovala již na trzích 20 zemí, jejichž podíl na koncernu 
měřený výší pojistného neustále roste. 
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V případě zájmu o další informace mne laskav ě kontaktujte: 
 
Eva Svobodová, tisková mluvčí, UNIQA pojišťovna  
Evropská 136, 160 12 Praha 6, 225 393 312, eva.svobodova@uniqa.cz 


